

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving
- PWGSC
1550 Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
TPSGC - PWGSC
1550 Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

Title - Sujet Treated wood - Marine constru	
Solicitation No. - N° de l'invitation F3731-120112/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client F3731-12-0112	Date 2012-05-30
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCW-009-14619	
File No. - N° de dossier QCW-2-35173 (009)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2012-07-03	Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Lachance, Paul	Buyer Id - Id de l'acheteur qcw009
Telephone No. - N° de téléphone (418) 649-2825 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Questions/Answers

Question # 01:

The supply of 24 foot long and above Hemlock wood causes problems. The technical specification allows for Douglas Fir but it is not possible to meet the standard of 24 Kg/m³ of CCA with this type of wood. We can treat CCA maximum. Will this option be acceptable if Hemlock cannot be supplied?

Answer # 01:

Yes. This option is acceptable and CAN/CSA 080.1-08 states that with Hemlock wood the 24 Kg/m³ cannot be met.

Question # 02:

Why do you require wood to be dried at 19% before and after treatment?

Answer # 02:

- i) There is no requirement for a dryness percentage before treatment in the technical specification; Wood has to be dried as per standard CAN/CSA 080-1-08
- ii) Cancel paragraph 3.1.4 of the technical specification. There will be no drying of material required after treatment.